

OBLASTNÍ NEMOCNICE PŘÍBRAM, A. S.



Vážený čtenáři, dovoluji Vám jménem svým i jménem Oblastní nemocnice Příbram, a. s., popřít do nového roku pevnou zdraví, štěstí a mnoho úspěchů v osobním i pracovním životě. Letošní rok zcela jistě nebude jednoduchý, ale věřte, že poskytujeme a budete dobře vysoce kvalitní péči. Začátkem roku 2012 nemocnice zprovozí křídlo D3 monobloku, kde se v tuto chvíli finišuje se všemi

rekonstrukčními pracemi. Naši pacienti tak získají další nový prostor pro lůžkové jednotky a odborné ambulance operačních odborů, jejichž základním atributem bude nové vybavení a příjemné a vzdušné prostředí. V květnu budou také dokončeny stavební práce na rekonstruovaném křídle D1. Následovat pak bude postupně vybavování novými technologiemi včetně technologií zdravotnické. Přejí Vám, abychom se s Vámi setkávali jako s pacienty co nejméně. Pokud ale taková situace nastane, mohu Vás ujistit, že Vám poskytneme tu nejlepší péči. Ještě jednou vše nejlepší, a to nejen v roce 2012.

MUDr. Stanislav Holobrada
ředitel Oblastní nemocnice Příbram, a. s.

OHK V PŘÍBRAMI INFORMUJE



Vážený čtenáři Kahanu, za celý úřad Okresní hospodářské komory Vám přeje dobrý rok 2012, jehož příchod není zvláště v různých barvách. Nicméně žijeme bez větších kolizí. OHK Příbram připravila na začátek roku řadu seminářů, které bychom Vám

chtěli představit a pozvat Vás na ně.
5. ledna: Změny v nemocenském pojištění a pojistnění na sociální zabezpečení od 1. 1. 2012 v praxi zaměstnavatelů. Paní Jaroslava Kodrová, pracovnice MZPSV, spoluautorka přednášeného zákona, Vás seznámí s řadou změn především v nemocenském pojištění a pojistnění na sociální zabezpečení. Seminář je určen pro zaměstnavatele, mzdové účetní, personalisty a další osoby zabývající se uvedenou problematikou.
12. ledna: "Konzultční seminář o praktickém provádění INTRASTATU", přednáší JUDr. Otakar Křiz, metodik Intrastatu ČSÚ, spoluautor výtlahů o Intrastatu a příruček pro jeho provádění. Zvláštní pozornost bude věnována výkladu účinných transakcí, trojstrannému obchodu, do Intrastatu vykazované hodnotě zboží a změně pro rok 2012 v elektronických aplikacích, kterými se předávají výkazy pro Intrastat (IDES a Portál veřejné správy).
19. ledna: "Uplatňování DPH v roce 2011 a změny v roce 2012". Na tomto semináři Vás Jana Bakovská, metodik daně z přidané hodnoty Finančního úřadu Praha, seznámí s aktuálními právními úpravami platné k datu konání. Probrány budou zejména problemové oblasti s využitím praktických příkladů a účastníci budou zároveň upozorněni na připravované změny v roce 2012.
26. ledna: "Změny pracovního práva a zákoník práce a řešení praktických dopadů". Tématu jako změny v zákoníku práce v novele od 1. 1. 2012 a zásadní změny pracovního práva přednese advokát Mgr. Pavel Říčka.
1. února: "Novela daně z příjmu a další zákony 2012". Ing. Václav Dvořák, certifikovaný účetní a daňový poradce Vás seznámí s novinkami v oblasti daně z příjmu platnými od roku 2012, zejména v úpravě daňové legislativy a metodiky v průběhu roku 2011.
V současné chvíli již připravujeme Podnikatelský ples, který bude již desátý v pořadí a termín je stanoven na 11. února 2012. Při uvítacím drinku si již od 19 hodin přijďte poslechnout jazzovou a swingovou muziku v podání kapely SUNDAY AFTERNOON'S JAZZMAN.
Po zahájení plesu ve 20 hodin po celý večer můžete tančit za doprovodu hudební skupiny MIX, kterou jsme pozvali opět po třetileté odmlce.
V průběhu večera uvidíte ukázkou jak standardních, tak latinsko-amerických tanců v podání tanečního páru Daniel Vodička a Jaroslava Sklenářová. Před půlnocí pak zhlédnete profesionální BMX double show. Večerní Vás již tradičně provede taneční mistr Jiří Dohnal. Vstupenky jsou jako každoročně slosovatelně o hodnotné ceny. Předpokládány projev vstupenek je poslední týden v lednu 2012.

Noví členové schválení od 1. 1. 2012:
Kateřina Krylová - Agentura Signum – poradenství, konzultační a lektorská činnost, expediční služby a skladování.
DORYS CZ, s. r. o. – silniční motorová doprava nákladní – vnitrostátní a mezinárodní, spediční služby a skladování.
BAVANET CZ, spol. s r. o. – montáž, opravy, revize a zkoušky el. zařízení.
Actual Bohemia Consult - Ing. Zdeněk Capek – poradenství v řízení podnikání, zpracování dotačových projektů, lektorská činnost.
IVAN LACHNITT – hostinská činnost, cateringové služby

Irena Karpíšková, ředitelka
Okresní hospodářská komora, Příbram I, Tyřkova 106, Zámecek - Ernestinum,
tel: 318 627 784, www.ohkpb.cz

Ze Svaté Hory

Nadace ČEZ podpořila stavbu svatohorských varhan
V roce 2011 opět o krok pokročila stavba nových velkých svatohorských varhan. Varhanářskou dílna Vladimíra Slačiana z Borovan u Českých Budějovic dokončila varhanní skříň, dále pracovala zejména na traktuře a vzdušných budovcích varhan. Celkové bylo v loňském roce ve veřejné sbírce vybráno 1 558 917,- Kč, což je o téměř 500 000 Kč více než v roce 2010. Celkové bylo k 31. prosinci 2011 shromážděno 4 523 832 Kč, tedy cca 30 % konečné ceny nástroje. Za štědrost všem dárcům srdečně děkujeme! Převážná část financí pochází od drobných dárců, kteří věnují na tento účel stokoruny nebo i několik tisíc korun. Dalšími významnými dárči jsou soukromí podnikatelé – zejména lékaři, právníci, ale i větší podnikatelské subjekty nejen z Příbramska. Velký dík patří Nadaci ČEZ, která doposud největší darovanou částkou 500 000 Kč podpořila v rámci grantového řízení Podpora regionálních aktivit. Unikátní varhany pro Svatou Horu. Nezbyvá než ještě jednou vyjádřit vděk všem, kteří neberou kulturu jen jako nadstavbu společenského života, ale jako její nedílnou součást. Svatá Hora vždy byla a doufáme, že i v budoucnu zůstane, jedním z míst, kde se kultura a umění pěstuje a vzrůstá.
V nadcházejícím roce 2012 bychom s pomocí dárců, mezi něž se letos, jak doufáme, zařadí i město Příbram, rádi dokončili stavbu varhanního stolu, vyhotovení měchů a nakoupili a nainstalovali varhanní kovové píšťaly. Jen pořízení všech kovových píšťal pro nové varhany je otázkou téměř 1 500 000 Kč. Každého i sebelepšího daru bude potřeba! Přispět můžete složenkou, bankovním převodem na číslo účtu 050016-0523967309/0800 nebo v hotovosti v sakristii svatohorské baziliky. Je možné přispět také formou DMS SVATAHORA na telefonní číslo 87 777. V roce 2011 bylo takto posláno 442 DMS a Forem dárců tak na sbírkový účet odesláno 11 934,- Kč. Všem dárcům

DEKJUJEME! Konkrétní informace o průběhu stavby varhan, včetně fotogalerie současného stavu, seznamu dárců nad 10 000 Kč, finančních věsch dopravných akcí a novinek najdete na www.svata-hora.cz/varhany.

Kalendář akcí 2011/2012
Minulý měsíc vyšel nový kalendář akcí pro liturgický rok 2011/2012. Načtenete v něm zcela nové zpracovaný text o historii i současnosti Svaté Hory a informace o kompletní nabídce jak pro putovníky, tak pro návštěvníky Svaté Hory s turistickým zaměřením. Dále samozřejmě nechybí kalendář s úplným přehledem akcí všech typů - od putí, máj a významných dnů liturgického roku až po akce kulturní a koncerty. Jeho součástí je též seznam exercícií pro příští rok. Kalendář je zdarma k dispozici v předstí svatohorské baziliky nebo ve svatohorském putovním muzeu. Více informací o bohoslužbách, kulturních a ostatních akcích: Římskokatolická farnost u kostela Nanebevzetí Panny Marie Příbram, Svatá Hora 591, 261 80 Příbram, tel. +420 318 429 930, e-mail: basilica@svata-hora.cz, v sakristii na Svaté Hoře každodenně 6:30 - 18:00, ve Svatohorském putovním muzeu každodenně 10 - 15 nebo na www.svata-hora.cz.
Aktuality o stavbě varhan na www.svata-hora.cz/varhany a informace o činnosti Matice Svatohorské na matice@svata-hora.cz.

Straková Markéta - plavání, 2. místo na 200 m volný způsob Šanda Ondřej - hokejista HC Příbram, 3. místo v soutěži mladšího dorostu Stíhová Natálie - TJ Sokol Příbram, 2. místo na mistrovství České republiky v gymnastice Topič Ondřej - plavání, 2. místo na 400 m polohový závod

V kategorii jednotlivců nad 18 let město Příbram nominuje tyto sportovce:
Hradecký Jan - mistr světa v kvadrilaterou Hrala Martin - hokejista HC Příbram, 2. místo v krajském přeboru Hruška Aleš - fotbalista 1.FK Příbram, reprezentant České republiky Kosanoyová Andrea - volejbalistka TJ Baník Příbram, reprezentantka České republiky Schakaldajev Ruslan - kickboxer KBC Příbram Švarc Petr - mistr České republiky v dlouhém triatlonu Vasiljín Jura - kickboxer KBC Příbram Vasiljínová Liana - krasobruslařka, 3. místo na mistrovství ČR, 2. místo v Českém poháru

V kategorii kolektivů do 18 let město Příbram nominuje tato družstva:
1.FK Příbram, ročníky 1994 - fotbalisté HC Příbram, mladší žáci 2000-2001 - hokejisté Oxygen Příbram Teamgym TJ Sokol Příbram - mistři České republiky Volejbalový oddíl Příbram, mladší žáci













V kategorii kolektivů nad 18 let město Příbram nominuje tato družstva:
Bratři Garmákové - sajdkárokros Oxygen Příbram Volejbalový oddíl Příbram, muži - 4. místo v extralize ČR

Nejúspěšnější sportovec Příbramska 2011

Rada města Příbrami schválila na svém jednání dne 5. prosince 2011 spoluúčast města Příbram na vyhlášení ankety "Nejúspěšnější sportovec Příbramska 2011". Slavnostní vyhlášení ankety o sportovce Příbramska se uskuteční 9. 1. 2012 v estrádě sálu Divadla A. Dvořáka v Příbrami. „Město Příbram se bude na slavnosti podílet formou úhrady pronájmu divadla a příspěvků na náklady ve výši 15 tisíc korun. Nad anketai jsem rovněž převzal záštitu. Rada dále pověřila sportovní komisí, aby se podílela na nominaci sportovců," informoval starosta Příbrami MVDr. Josef Říhák.
Anketa "Nejúspěšnější sportovec Příbramska 2011" bude probíhat v Příbramském deníku. Sportovci mohou být do ankety nominováni buďto přímo deníkem nebo městem Příbram.
Rada města Příbrami schválila tyto nominace na nejuspěšnějšího sportovce Příbramska roku 2011:

V kategorii jednotlivců do 18 let město Příbram nominuje tyto sportovce (pořadí ve všech kategoriích je podle abecedy):
Bartůňek Jan - plavání, 2. místo na 200 m znak Bartůňek Michal - KBC Příbram, mistr České republiky ve věze do 46 kg Dřová Anna - dvojnásobná mistryně České republiky v cyklistice Kotrč David - KBC Příbram, mistr České republiky ve věze do 52 kg Kuchař Jindřich - volejbalista VO Příbram, reprezentant České republiky do 18 let Mašek Dominik - fotbalista 1.FK Příbram, reprezentant České republiky do 18 let Mosinger Petr - mistr České republiky v cyklistice

Příbramští občanci narození v listopadu a prosinci

 Jan ČERŤ	 David MEJKOŤ	 Natálie ZYVLKOVÁ	 Alena ČINČEKOVÁ
 Franta NOVÁKOVIA	 Alicia MODRÁKOVIA	 Magdaléna ŠUTTKOVIA	 Jadvička KUČEKOVIA
 Leonina KŘASOVIA	 Monika PEVEČKOVIA	 Ludmila ŽANZLÍK	 Matyáš BAŤKA

Účast na veletru Regiontour 2012 v Brně

Město Příbram se bude opět prezentovat na dalším ročníku mezinárodního veletru „Regiontour 2012“ v Brně ve společné expozici „Příbramsko“ s Hornickým muzeem Příbram (www.muzeum-pribram.cz), Svazkem obcí Podbrdského regionu (www.podbrdsko.com) a Knihoვნou Ji. Drdy (www.kjdy.pb.cz).
V Brně nás můžete navštívit v expozici „Hornická hospůdka“ ve dnech 12. - 15. 1. 2012 v pavilonu P. č. 040 A v sousedství expozice Středocheského kraje. Stánek Příbramska ve čtvrtek 12. ledna slavnostně otevře starosta Příbrami MVDr. Josef Říhák. V pátek 13. 1. 2012 vystoupí ve stánku hudební skupina Ginevra. Po celou dobu veletru budou ve stánku rozdávány propagační materiály, novinky a zajímavosti z našeho regionu. Vzhledem k tomu, že jedním z témat veletru je církevní turistika, bude samozřejmě ve zvýšené míře představena také Svatá Hora (www.svata-hora.cz). Srdečně Vás zveme k návštěvě našeho stánku na veletru Regiontour 2012.
Akce je podporována z Regionálního operačního programu NUTS 2 Střední Čechy v rámci projektu „Propagace turistické destinace Příbramsko“.



INVESTICE DO VAŠÍ BUDUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU UNIÍ Z EVROPSKÉHO FUNDU PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ

V souladu s ustanovením § 46 zák. č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, stanovují ředitelé příbramských základních škol místo a dobu zápisu do 1. ročníku základního vzdělávání pro školní rok 2012/2013 takto:

Základní škola	Termín	Čas
Základní škola pod Svatou Horou, Příbram, Balbínova 328, Příbram II	16. 1.	13.00 - 18.00 h.
	17. 1.	13.00 - 18.00 h.
Základní škola, Příbram - Březové Hory, pracoviště Prokopská 337, Pb VI - Břez. Hory	20. 1.	14.00 - 18.00 h.
	21. 1.	8.00 - 12.00 h.
Základní škola, Příbram - Březové Hory, pracoviště Bratří Čapků 279, Příbram VII	20. 1.	14.00 - 18.00 h.
	21. 1.	8.00 - 12.00 h.
Základní škola, Příbram II, Jiráskovy sady 273	20. 1.	14.00 - 18.00 h.
	21. 1.	9.00 - 11.00 h.
Základní škola, Příbram VII, 28. října 1	21. 1.	8.00 - 14.00 h.
Základní škola, Příbram VIII, Školní 75	21. 1.	8.00 - 14.00 h.
Waldorfská škola Příbram - ZŠ, G a SOU Hornická 327, Příbram II	27. 1.	14.00 - 18.00 h.
	31. 1.	14.00 - 17.00 h.
Základní škola, mateřská škola a praktická škola Příbram Pod Sachtami 335, Příbram IV	14. 2.	9.00 - 15.00 h.

V odůvodněných případech je možné domluvit s ředitelstvím školy jiný termín. K zápisu vezměte s sebou svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.